PELLUEHWUE 3ANA4
C NPOLEHTAMMI:

NPOLIEHTAM



3aMeHUuTe NMPOoLEeHTbl AeCATUYHON
ApooObLIo

3 % = 0,03

237% =2,37

43 %

= 0,43

1,3% =0,013

11 % =0,11




3amMeHuTe Apoobb

HEOHGHTaMM:
]

0,09 = 9%

0,34 -34%

6,5 = 650%

1,01 =101%

0,002 =0,2%



PEWWNTE YCTHO 3AOAYU

dpekeH bok npurotosuna 10 natoLLEK.
A KapncoH cben 2% Bcex NrtoLlek.
CKONbKO NtoLLIEK OCTaNnocCh?




dpekeH bok paboTaeT 8 Yacos, Npu 3TOM
25% BCcero pabo4vero BpeMeHM oHa TpaTUT Ha
— yOOpKYy KBaApTUPHLI. -
CKOJbKO YacoB 3aHMMaeT ybopka

KBapTUpbI?
' U




3anada Nel «J[lomaliHee 3agaHue »

]
VianbliLW BbIMNOJIHUI 6 NTPUMEPOB Ha CrToOXeHue, YTC

cocTtaBuno 30% Bcen gomMmallHen padoThbl.
CKonbko npumepos Obis1o 3agaHo Manbiwy?




PelleHune:
N
KpaTKkasa 3anuchb:

100% - ? npumepoB
30% - 6 npumepoB

1).6:30=0,2 (np.) B 1 %
2). 0,2 100 = 20 (np.)

Omeem: 20 npumepoes 3adanu Manbiwy



3apaya Ne2 «JlekapcTBo

KapncoHa»
-_

3 KayecTBe nekapctBa KapricoH cren 350 r BapeHbS,
YTO COCTaBUNO 28% OaHKM C BapeHbeM.
CKonbKO BapeHbs ObIyio B 6aHKe nepBOHaYanbHO?




PelLueHune:

KpaTKkasa 3anuchb:

100% -2 r
28% - 350r

1). 350 :28=12,5(r)B 1%
2). 12,5100 =1250 (r) B 100%

Omeem: 1250 2 sapeHbs bbiro 8 baHKe



OddHd IN25 KRdAPJICOR

cOCTaBumno 35% Bcex Bewen B KoMHaTe
Manbiwa. CKONbKO LenbiX BeLlew
OCTanocCb B KOMHaTe?
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Cnoman -35%-12 wurp. + 1cT.+1 n.
100%

OcTanochb - ? B.

—
PelleHue:
1). (12+1+1):35 =0,4 (B.) B 1%
2).0,4-100 =40 (B.) ObINO

3). 40— 14 = 26 (B.)

OTBeT: 26 BeLuen ocTanochb



AJITOPUTM pellehRvA sdidd4 Hd
HaxXoXXgeHne 4YnCria no ero

0 npoueHtTam:.

1.

2.

Hantu ckonbKo npuxoauTcd Ha 1
%, TO €CTb HY>KHO pa3genunTtb
OAaHHOE B 3a4a4ye 4YMcno Ha
COOTBETCTBYHOLLEE YMCSIO
NPOLEHTOB;

YMHOXUTb HanaeHHoe YUCIIo Ha
100.



[lomaluHee

3aEaH|/|e:
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- Mpnayman 3agadvy Ha HaxoXaeHue NPOLIEHTOB OT
yucna.

5 3anuwu peLleHne cBoen 3agadun.

- MNpuagyman T{MTMMI I;g‘ili”f é‘z’ﬂ}lé, EO OaHHOMN
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